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„Nový komplex je světlý, prostorný a vybavený nejmodernějšími přístroji. Nejedná se tedy
pouze o modernizaci prostředí, ale také o zvýšení kvality péče o naše pacienty. Prostory
jsou navrženy s ohledem na pohodlí a bezpečnost pacientů a jsou plně klimatizované, což je
zvláště důležité v horkých letních měsících. Lůžková část Kožního oddělení zůstává v rámci
společného lůžkového fondu na oddělení 830,“ uvedla primářka Kožního oddělení doc.
MUDr. Veronika Slonková, Ph.D.

V přízemí budovy H se nachází ambulance pro léčbu chronických ran, venerologická ambulance a
čekárna. Každá ambulance je vybavena moderními technologiemi. Kromě toho se zde nachází část
kartotéky, hygienická místnost a důležité zázemí pro personál, zahrnující pracovnu primáře a vrchní
sestry, inspekční pokoje lékařů, šatnu zdravotních sester a knihovnu spojenou s denní místností pro
personál.

V prvním patře se nachází všeobecná a specializovaná ambulance připravená na biologickou léčbu a
další pokročilé dermatologické postupy. Zákrokový sálek s moderním vybavením je připraven na
různé dermatologické zákroky a ambulance korektivní dermatologie nabízí estetické zákroky. Dále
jsou zde lymfologická ambulance, ambulance pro manuální a přístrojové lymfodrenáže a fototerapii
(celotělová kabina se spektrem záření UVA a UVB, lokální fototerapeutické zářiče). Rovněž je zde
ambulance pro biostimulační laser. Nachází se zde také čekárna a hlavní kartotéka ambulancí, která
zajišťuje bezproblémovou administraci a správu zdravotnických záznamů.

„Dokončením této rozsáhlé rekonstrukce jsme završili první etapu plánovaného vybudování nového
urgentního příjmu. Děkujeme všem, kteří se na projektu podíleli. Věříme, že se pacientům nové
prostory budou líbit,“ uzavírá ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Rekonstrukce zahrnovala úpravy vnitřních částí, včetně architektonicko-stavebních prací, stavebně
konstrukčních úprav, požárně bezpečnostního řešení. Byla provedena také instalace veškerých sítí
napojených na stávající zdravotně technické instalace, silnoproudá a slaboproudá elektrotechnika.
Dále byla vybudována vzduchotechnika, klimatizace a elektrická požární signalizace. Součástí
rekonstrukce byla i kompletní dodávka a montáž nového lůžkového výtahu splňujícího nové
bezpečnostní předpisy pro rekonstrukci a modernizaci výtahů. Celkové náklady na rekonstrukci
přesáhly 17 milionů korun.
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